

“NOĆ KNJIGE” U DV MEDO BRUNDO

VRIJEME ODRŽAVANJA: 17.04.-21.04.2023.

I ove godine u našem vrtiću održava se ova manifestacija. Hodogram planiranih aktivnosti izrađen je u suradnji s odgojnim skupinama koji su aktivni sudionici u obilježavanju Svjetskog dana knjige i autorskih prava, te Dana hrvatske knjige, kroz cijeli tjedan a posebno u petak 21.04. u prijedpodnevnom periodu.

HODOGRAM PLANIRANIH AKTIVNOSTI :

RBR	NAZIV O.O.SK.	ODGOJITELJI	PLANIRANE AKTIVNOSTI
1.	<u>“THE MALCI”</u> i <u>„THE LOPTICE“</u> /CO	M.Mikulić – T.Glancer I. Vuletić – L. Jakovljević	<ul style="list-style-type: none">➤ A cosy book nook (kutić za čitanje priča u međuprostoru)➤ Slikovnica The Highway Rat - Drumski štakor, J. Donaldson/A. Scheffler , na hrvatskom i engleskom➤ My book review - dječja recenzija knjige prema radnom listiću➤ Bring the book to life - dramatizacija priče➤ Create the book cover /oslikavanje naslovnice➤ Craft up some bookmarks / izrada straničnika➤ The Highway Rat movie - Medino kino
2.	<u>„THE BEES“</u> i <u>„THE</u>	A.Volarić – D.Halužan	<ul style="list-style-type: none">➤ Slagarice, memory, društvene igre na temu bajki i očuvanja prirode

	<u>SPONGES</u> /CO	I. Patačić Balog - Nataša M.	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Izrada crteža "This is me" za zajedničku knjigu ➤ Svaki dan, prema dogovoru, djeca donose omiljenu slikovnicu/knjigu u skupinu koju čita/prepričava ostaloj djeci <p>Aktivnosti na Noć knjige (petak):</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Izrada zajedničke knjige "The Big Book" ➤ Roditelj Sinno- čitanje slikovnice hrvatskog autora "Eko priča" u Medinoj knjižnici ➤ Izrada bookmark-a
3.	<u>„ISKRICE</u> /CO	H. Kunder – M. Čordaš	<ul style="list-style-type: none"> ➤ U SBD-u formirati kutić knjižnice ➤ S djecom izraditi i plastificirati osobne kartice za podizanje knjiga ➤ U suradnji s roditeljima poticati svakodnevno ➤ donošenje slikovnica u vrtić za čitanje ➤ U suradnji s roditeljima dogovoriti jedan posjet vrtiću u prijepodnevnom terminu planiranih aktivnosti – roditelj će djeci pročitati slikovnicu
4.	<u>„VJEVERICE</u> /CO	S. Perželt – Kuček M.Gašpar	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Scenska lutka nam priča priče, brojalice i stihove

			<ul style="list-style-type: none"> ➤ "Slikovnica u gostima" čitanje i predstavljanje novih slikovnica djeci u vrtiću ➤ Suradnja s roditeljima : Izrada personalizirane slikovnice kod kuće ; ➤ "Putujuća knjiga" - poticaj da odaberu slikovnice iz "Medine knjižnice" za kući i na taj način djecu upoznamo s knjižnicom
5.	<u>„THE CHERRIES“</u> /MB1	A. Đuran – D. Koprivnjak	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Izrada slikovnice- Peddington in London ➤ I spy London game ➤ Peddington bingo game ➤ Peddington bear craft ➤ Circle time- čitanje slikovnice koju su djeca izrađivala kroz tjedan i kviz ➤ Medino kino MB1- gledanje video ekranizacije slikovnice Peddington
6.	<u>„THE BUBBLES“</u> /MB1	D. Nujić – P.Čvek	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Morning circle- game wiith flascard - "Princess and the Pea" ➤ Čitanje slikovnice koju smo izradili kroz tjedan " Princess and the Pea" ➤ Medino kino (MB1) video projekcija slikovnice " Princess and the Pea " ➤ Boravak na zraku- game "Find the pea"

7.	<p>„TOČKICE“</p> <p>i</p> <p>„GUMBIĆI“</p> <p>i</p> <p>„RIBICE“ /MB3</p>	<p>T. Bukal Margetić-I. Jovanovac</p> <p>M. Sambolić – A. Škec</p> <p>B. Fajdetić – V. Gradiški</p>	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Formirati centar “Medina knjižnica” u zajedničkom, garderobnom prostoru ➤ Donijeti kroz tjedan djetetovu najdražu slikovnicu (priču), te tko je u mogućnosti u prijepodnevnim satima pročitati ili ispričati djeci priču ➤ Postaviti izložbu “Osobnih slikovnica” o.o.sk. Točkice ➤ Izrada članskih iskaznica za „Medinu knjižnicu“ ➤ Dramatizacija priče: “Tri prašćića” i “Djed I repa” ➤ “Moja najdraža slikovnica/priča” djetetova interpretacija ➤ “Poslušajmo priču” – članovi obitelji pričaju/čitaju priču (na razini objekta)
----	---	--	---

Hodogram planiranih aktivnosti izrađen u suradnji s o.o.sk. koje su aktivni sudionici u obilježavanju Svjetskog dana knjige i autorskih prava (23.4.) te Dana hrvatske knjige (22.4.) kroz aktivnosti programa "Noć knjige 2023." kroz cijeli tjedan , a posebno u petak 21.4. u prijepodnevnom periodu.

